
設問 質問項目 令和２年度 令和元年度 平成31年度

1 学校へ行くのが楽しい。 84% 80% 82%

2 落ち着いた雰囲気の中で授業を受けることができている。 70% 65% 69%

3 授業の中では目標（めあて・ねらい）が示されている。 92% 94% 92%

4 授業では自分の考えを発表する場が与えられている。 92% 92% 87%

5 授業では学級の友達と話し合う活動をよく行っている。 93% 92% 92%

6 友達と話し合う活動を通じて自分の考えを深めたり広げたりすることができている。 89% 88%

7 授業の最後に学習内容を振り返る活動が行われている。 75% 76% 62%

8 授業はよく分かる。 80% 81% 81%

9 毎日の終礼でその日の授業態度等、一日の振り返りができている。 92%

10 人権や道徳の大切さについて学ぶ機会がある。 93% 96% 91%

11 授業や「給食だより」で食の重要性を学んでいる。 60% 68%

12 プロジェクターで教科書等を大きく映し出す授業は分かりやすい。 88% 89% 87%

13 学校図書館は本や資料が整っていて学習する環境として良好である。 86% 94% 75%

14 読書は好き 70%

15 学校内の修理や清掃は行き届いており良好な環境で学習することができている。 75% 82% 71%

17 生徒会活動には積極的に取り組んでいる。（第３学年は取り組んだ） 81% 90% 89%

18 先生は生徒の意見や考えを大切さにしてくれる。 86% 87% 84%

19 先生は困った時いつでも相談にのってくれる。 83% 83% 79%

20 一緒に楽しんだり相談にのったりしてくれる友達がいる。 94% 91% 88%

21 家で計画を立てて勉強している。 60% 53% 50%

肯定的回答率の平均 82% 83% 80%

16 スクールカウンセラーの先生に気軽に相談したことがある。 16% 8% 9%

22

学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）１日当たりどのくらいの時間勉強をしますか

（塾や家庭教師の時間を含む）

①3時間以上

②2時間以上、3時間より少ない

③1時間以上、2時間より少ない

④30分以上、1時間より少ない

⑤30分より少ない

⑥全くしない

①～③

　７０％

④１５％

⑤　６％

⑥　９％

①～③

　６７％

④１４％

⑤１０％

⑥　９％

①～③

　７５％

④１０％

⑤　９％

⑥　６％
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肯定的回答（Ａ：そう思う　Ｂ：概ねそう思う）の割合

肯定的回答

Ａ+Ｂの割合
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